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функціонує підприємство. Так, при входженні організації до складу будь-

якого об'єднання відбувається перерозподіл управлінських функцій. 

Важливий чинник формування управлінських структур – це рівень 

розвитку на підприємстві інформаційних технологій. Найкраща структура - 

це та, яка дозволяє організації ефективно взаємодіяти із зовнішнім 

середовищем, продуктивно та доцільно розподіляти й націлювати зусилля 

своїх співробітників, мотивувати їх і, таким чином, задовольняти споживачів, 

клієнтів із високою ефективністю. 

Структура управління повинна відповідати соціально-культурному 

середовищу, і при її побудові треба враховувати умови, у якій їй належить 

функціонувати. 

ЛІТЕРАТУРА: 
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uroyu_pidpriyemstva 
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АУТСОРСИНГ У ЦИВІЛЬНІЙ АВІАЦІЇ УКРАЇНИ 

 

У сучасних складних економічних умовах, які склалися в Україні 

компаніям дуже важко зберігати динаміку сталого розвитку, особливо, якщо 

це стосується тих галузей, які мають дуже сильну залежність від купівельної 

спроможності населення. Цивільна авіація є однією з таких галузей. Після 

різкого спаду доходів у населення авіакомпанії пережили дуже сильний 

фінансовий удар, який виражався у скороченні загального пасажиропотоку 

майже на третину за один рік. Утаких умовах цим компаніям довелось значно 

скорочувати свої витрати  шляхом зменшення штатів працівників, закриття 

деяких напрямків і, звичайно, шляхом аутсорсингу деяких послуг. 

Термін «аутсорсинг» (outsourcing) походить від англійських слів 

«Outsideresourceusing» - «використання зовнішніх ресурсів». У 

міжнародній бізнес-практиці цей термін визначає послідовність 

організаційних рішень, суть яких полягає в передачі деяких, раніше 

самостійно реалізованих організацією функцій або видів діяльності 

зовнішньої організації або, як прийнято говорити, «третій стороні» [1]. 

Цивільна авіація слугує прекрасним прикладом застосування 

аутсорсингу. Перед українськими аеропортами й авіакомпаніями вже давно 

дуже гостро постало питання про підвищення ефективності, якості надання 

послуг та передачі прав на надання цих послуг спеціалізованим профільним 

компаніям. Компанії, що займаються всією наземною діяльністю повітряних 

суден, називають хендлінговими. Слово «хендлінг» утворене від 
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англійського словосполучення groundhandling, що означає наземне 

обслуговування авіарейсів. 

Враховуючи високий рівень надаваних послуг, за рішенням 

сертифікаційної комісії Державної авіаційної служби Міністерства 

інфраструктури України, хендлінгові компанії отримали право надання 

послуг із паливозабезпечення авіаційних перевезень та робіт (прийом, 

зберігання, підготовка до видачі та видача на заправку в паливозаправочні 

кошти, заправка повітряних суден авіапаливом), обслуговування пасажирів і 

багажу (реєстрація та оформлення пасажирів, їх посадка (висадка) в ПС; 

обробка багажу, його завантаження (вивантаження) на борт (з борту) ПС; 

оформлення відповідної перевізної документації) наземному 

адмініструванню.  

Агенти, що пропонують хендлінгові послуги, для цивільної авіації 

здійснюють контроль і координацію всіх етапів обслуговування літака й 

пасажирів. Представник агента повністю супроводжує рейс, починаючи з 

отримання дозволів на переліт і посадку повітряних суден за маршрутом 

прямування, оперативно вирішує питання, що виникають [3,4]. 

Асортимент форм і видів аутсорсингу в цивільній авіації є 

надзвичайно різноманітним. Часто пасажири навіть не усвідомлюють, що 

особа, яка консультувала її по телефону, чи яка реєструвала на рейс, 

проводила до літака ,особа, яка завантажувала її багаж та навіть екіпаж цього 

літака не є персоналом тієї авіакомпанії, якою вона подорожує [2]. Такі 

операції  значною мірою виконуються аутсорсерами: зовнішніми колл-

центрами, аерохендлінговими компаніями, персоналом аеропортів і т.д.).  

Незважаючи на, здається, очевидні переваги аутсорсинг несе в собі 

також певні недоліки для компанії. Тут в першу чергу треба відмітити 

недостатню компетенцію працівників компанії аутсорсера, особливо, коли це 

стосується бізнес-процесів, які пов’язані з комунікацією з пасажирами. 

Також дуже гостро стоїть проблема конфіденціальності даних підприємства. 

Бронювання авіакомпаній завжди містять значну кількість персональних 

даних, включаючи паспортні дані та особисті контакти, які можуть бути 

використані для вчинення таких злочинів, як крадіжка особистих даних.  

Отже, аутсорсинг несе набагато більше переваг для компанії ніж 

недоліків і його роль  важко переоцінити, адже хендлінгові компанії дають 

змогу авіаперевізникам значно зменшити свої витрати, вивільнити додаткові 

кошти, зекономлені від відсутності потреби, утримувати додатковий штат 

працівників, закуповувати спеціалізовану наземну техніку, а також 

ремонтувати її в процесі експлуатації, та направити їх на інші цілі, як, 

наприклад, закупка нових повітряних бортів, що дасть змогу збільшити 

пасажиропотік і відповідно доходи авіакомпанії. 

ЛІТЕРАТУРА: 

1. Аутсорсинг бизнес-процессов. Советы финансового директора / С. 

Клементс, М. Доннелан // М.: Вершина, 2006. - 416 с. 
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АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЩОДО КОМПЕТЕНЦІЙ ДЕРЖАВНОЇ 

ФІСКАЛЬНОЇ СЛУЖБИ ПРИ ЗДІЙСНЕННІ ФІНАНСОВОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВИ 

 

На сучасному етапі національного державотворчого процесу в Україні 

та реорганізації системи органів виконавчої влади закономірно та послідовно 

прослідковується динаміка запровадження європейського варіанту 

фінансового контролю в державі, закріплення прозорих механізмів ведення 

бізнесу та спрощення процедури адміністрування податків, зборів та інших 

соціальних платежів,що спричинило об’єднання податкових і митних органів 

України. З появою Державної фіскальної служби, а головне однієї з її 

функцій адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування сформувалась потреба в розробленні та обґрунтуванні, 

науковому дослідженні та реалізації на практиці основних завдань такого 

органу, а також у вивченні та визначенні його місця в системі виконавчої 

влади нашої держави та механізмі в цілому. 

Над сутністю, фундаментальними основамидіяльності та проблемами 

вдосконалення державної фіскальної служби всистемі органів виконавчої 

влади працювалитакі вчені, як Р.В. Миронюк, П.О. Нікіфоров, О.П. Савчук, 

О.М. Бандурка, Л.В. Дікань, Ю.П. Битяк, В.В. Гаверський, О.М. Буханевич, 

І.В. Зозуля, А.Т. Комзюк, О.В. Панасюк, В.М. Свириденко та інші. 

Міністерство фінансів України здійснює реформування Державної 

фіскальної служби для підвищення якості надання державних послуг 

громадянам та підприємцям, а також для усунення корупційних ризиків у 

сфері оподаткування. У 2015 році за підтримки МВФ та КМУ 

почалисьмасштабні зміни в організації роботи ДФС, фактично запроваджено 

алгоритм дій у стратегії реформування. Наказом ДФС України від 12.02.2015 

р. № 80 затверджено Стратегічний план розвитку ДФС України на 2015–2018 

рр., у якому міститься 25 стратегічних цілей, що за змістом і призначенням 

можна поділити на такі основні напрями, як фіскальний, технологічний, 

правоохоронний, сервісний, організаційний та кадровий [1]. 
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